РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЯШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЯШЕВКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

24 февраля 2021 год

Nº 2

О внесении изменений в Положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Яшевское сельское поселение Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 13.08.2016 № 553 "Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена", Исполнительный комитет Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. В Положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Яшевское сельское поселение Буинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Яшевского сельского поселения Буинского муниципального района РТ от 10.04.2017 № 4 «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Яшевское сельское поселение Буинского муниципального района
- Республики Татарстан» (далее Положение) внести следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Пункт 4.2. дополнить абзацем в следующей редакции:
- «Обязательным условием возникновение права на заключение договора на размещение без проведения Аукциона является предоставление справки об отсутствии задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.».
- 2. Настоящее Решение вступает в законную силу с момента официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatrstan.ru), а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://buinsk.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Яшевское сельского поселения Буинского муниципального района РТ